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Algunos ya conoceréis este puzzle. Para los que no: se trata de dos puzzles en uno.
Juego 1: Posicionar los cuadraditos para que formen una suma igual a 34, en todas las
direcciones: horizontal, vertical o diagonal (hay varias soluciones, por lo menos 4). Esta es
la versión fácil.
Juego 2: Juego de los 15 clásico: quitar de la caja el cuadradito número 16, posicionar los
cuadraditos al interior de la caja de 1 a 15. Esta versión, la difícil, nos puede costar hasta 30
días.  ¡Es uno de los puzzles de números más difícil para el hombre!


